

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/referat/291564>

Тип работы: Реферат

Предмет: Педагогика

Введение

Основная часть

1 Проблема детского голода в мире

2 Войны и дети

3 Дети и проблемы мирного времени

Заключение

Список использованной литературы

Введение

Почему-то все взрослые уверены, что ребенком быть проще, чем взрослым. Мы не ходим на работу, у нас меньше ответственности, мы больше гуляем, играем и веселимся. Но даже самые легкомысленные из нас задумываются о законах, действующих в обществе, о своих правах и обязанностях, о преодолении своих страхов и проблем, о своем будущем.

Многих из нас интересуют не только личные обстоятельства, но и небезразличны события, происходящие в мире, ведь все происходящее в нем непременно отразится на жизни каждого человека и его семьи. В данной работе я хочу высказаться о том, что волнует меня как юного гражданина своей страны – и в мире, и в моей собственной жизни.

Исследования, проведенные ЮНИСЕФ в 2018 году, показали, что более трех миллионов детей ежегодно умирают от недоедания. В развивающихся странах это число составляет 45% детей в возрасте до 5 лет. Вдумаемся: это почти половина детей в этих государствах. Страшная статистика, о ней нельзя молчать. После окончания Второй мировой войны на конгрессе Международной демократической федерации женщин в Париже было объявлено, что единственный способ гарантировать счастье детям – это обеспечить им мир. Как могло получиться, что данное взрослыми нам, детям, слово до сих пор сдержать не удалось? Мы постоянно слышим от мам и пап, бабушек и дедушек, что они хотели бы вернуть свое детство. А мы – дети – наоборот, мечтаем поскорее расстаться с ним, вырасти и стать взрослыми. Почему? Размышляя о себе, своих друзьях и сложностях мира детства, попытаюсь на страницах моей творческой работы дать ответы на эти вопросы.

Основная часть

1 Проблема детского голода в мире

Мы, дети, очень разные, ведь в мире нас больше 2,7 млрд. человек. У нас разные привычки, характеры и желания. Кто-то, как я – гражданин большого и сильного государства, а кто-то – маленькой, еще развивающейся страны. И, несмотря на то, что живем мы в цивилизованном двадцать первом веке, одна из серьезных проблем в мире – это детский голод, от которого страдают несколько миллионов детей.

Африка к югу от Сахары является регионом, в котором детский голод является наиболее распространенным в мире, причем каждый четвертый недоедает. Детский голод также распространен во многих частях Азии и Южной Америки, в более развитых странах Северной Америки и Европы. Каждый шестой ребенок (100 миллионов) в развивающихся странах имеет недостаточный вес, а каждый четвертый ребенок в мире отстает в росте. У этих детей нет шансов полноценно прожить свою жизнь.

1. Ибрагимов А. М., Гасанова З. М. Международная защита прав детей //Закон и право. – 2019. – №. 2. – С. 120-123.
2. Кирюхин В. В. Конвенция о правах ребенка: 30 лет перемен в интересах детей //Юридический мир. – 2020. – №. 3. – С. 18-21.
3. Первоклассные истории о правах [Текст] / С. А. Лаврова. - Екатеринбург: Сократ: Учебная книга, 2003. - 79 с.: ил.; 27 см. - 11500 экз.

4. Увлекательные истории о правах [Текст]: [учебное пособие для 2-3 классов] / С. А. Лаврова, Е. М. Кропанева, И. Е. Романова. - Екатеринбург: Сократ : Учебная книга, 2004. - 110, [1] с.: цв. ил.

Интернет-источники:

5. Маленькие жертвы больших конфликтов [Электронный ресурс] - URL:

<https://ria.ru/20160601/1441457398.html> (Дата обращения: 03.11.2022).

6. Статистика детского голода [Электронный ресурс] - URL: <https://ffl.org/ru/15280/children-hunger-statistics/> (Дата обращения: 03.11.2022).

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/referat/291564>